
潟上 6 施設（パークセンター）アンケート集計 

H24 年度 4月 1 日～7月 31 日現在 

アンケート回答者 55名 

アンケート配置場所：潟上パークセンター 

 

１．来場場所（どこから来たか） 

 

 

・潟上市外・県内からの来場者が多い：道の駅紹介番組等ローカル放送の影響も考えられる。 

・意外にも東北エリアより関東からの来場者が多い 

 

２．回答者年齢・性別 

 

 

・未成年の回答者が多い：親子連れが多い・スポーツ、イベントの影響 

・女性回答者が多い 
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来場場所 

潟上市内 9 

秋田県内 35 

北海道・東北 2 

関東 4 

北陸 1 

中部 0 

近畿 0 

中国 1 

四国 0 

九州 0 

国外 0 

無回答 3 

回答者年齢・性別 

 
男 女 

20 歳未満 8 13 

20 代 1 4 

30 代 4 6 

40 代 0 1 

50 代 2 2 

60 代以上 3 6 



 

３．来園頻度 

 

 

・年数回 or初来園者の回答が多い：初めて来たため、またはめったに来られないため園内を周ってアンケートを記

入した人が多いのでは？ 

 

 

 

４．来園目的 

 

その他回答：子守りやこどもの遊具(5) 旅行・観光での立ち寄り(4) 

 

・散策・休憩目的の人が多い 

・こどもを遊ばせに来る人が多い：こどもの遊具が充実している 

  

来園頻度 

毎日 

週2,3 

月数回 

年数回もしくは初めて 

無回答 

来園目的 

散策 

遠足 

スポーツ 

集会 

イベント 

学校行事 

その他 

無回答 

来園頻度 

毎日 3 

週 2,3 1 

月数回 11 

年数回もしくは初めて 37 

無回答 3 

来園目的 

散策 37 

遠足 0 

スポーツ 1 

集会 0 

イベント 5 

学校行事 1 

その他 9 

無回答 2 



５．交通手段 

 

 

・自家用車での来園がほとんど：大通り沿い、信号もあって出入りしやすい 

・半面、公共交通機関でのアクセスが悪い 

 

６．来園満足度 

 

 

・80%の回答が満足・やや満足 

・まだまだ物が増えることを期待されてもいる 

 

７．清掃状況 

 

 

・78％が満足・やや満足の回答 

・鳥のフン害・虫害等、こちらの手が追いつかない部分で不満がみられる（後述意見・要望を参照） 

来園方法 

自家用車 

バス 

バイク 

自転車 

徒歩 

無回答 

来園満足 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

無回答 

清掃状況 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

無回答 

来園方法 

自家用車 42 

バス 2 

バイク 4 

自転車 2 

徒歩 3 

無回答 2 

来園満足 

満足 28 

やや満足 16 

普通 5 

やや不満 0 

不満 4 

無回答 2 

清掃状況 

満足 32 

やや満足 11 

普通 3 

やや不満 3 

不満 4 

無回答 2 



８．その他意見・要望 

 

好意的な意見 

また来てじっくり見たい(2) 

清潔(3） 

自然景観が良い(5) 

コイが観察できて良い(4) 

様々な施設がそろっていて良い(3) 

歴史の展示が良い(3) 

無料で遊べる 

 

否定的な意見 

鳥の糞が多い 

橋がきしむ(3) 

遊具周りが狭い 

エサやり場で池に落ちそう(6) 

ハチが多い 

登っていくタイプの遊具が危険 

 

提案 

遊歩道にベンチが欲しい 

山野草がもっとほしい 

もっと PRに力を入れては？(2) 

 

 


